
Vážení přátelé,

držíte v rukou nabídku již
13. sezony, která se odehraje
v našem secesním divadle. Připravili
jsme pro Vás na čtyři desítky titulů:
komedie i tragédie, muzikály, opery
i balet, nezapomněli jsme ani na
studenty nebo malé diváky, na své
si přijdou milovníci malých forem či
komorní hudby.

Jsem rád, že i nadále jeviště
našeho divadla patří mezi ta, na
nichž se často odehrávají před-
premiérová představení nebo jedny
z prvních repríz atraktivních
inscenací. Je tomu tak proto, že
jablonecký divák je mezi herci
předních divadelních souborů
oblíben pro svou vyspělost
a kultivovanost. 

Dovolte mi, abych Vás na některé připravované tituly zvlášť upozornil. Jirotkův
Saturnin se stal vítězem v anketě Kniha mého srdce. Také filmová verze se před lety
setkala s příznivým ohlasem. Pokud patříte k milovníkům anglického humoru, jistě Vás
potěší hudební féerie na motivy tohoto humoristického románu, režie se v Divadle
ABC Praha ujal Ondřej Havelka, o hudbu se postarají samozřejmě Melody Makers.
Divadlo Pod Palmovkou mj. rovněž připravilo adaptaci filmového příběhu. Jistě máte
mnozí v paměti excelentní výkon Dustina Hoffmana v roli muže trpícího autismem, ale
obdařeného fenomenální pamětí ve filmu Rain Man. Petr Kracik svěřil role bratrů Janu
Konečnému a Radku Valentovi. 

Divácky nejpřitažlivější bývají komedie a muzikály. Připomínám jen názvy
některých – Shakespearův Večer tříkrálový, Lásky hra osudná bratří Čapků, Dáváme
děťátku klystýr G. Feydeaua, Když Harry potkal Sally Nory Ephronové, Hra vášní Petera
Nicholse. 
V Městském divadle Brno nastudoval Stanislav Moša Probuzení jara – jazzrockový
muzikál rozvíjí věčné téma problémů mladých lidí: ambice, touhy, rebelantsví…
Komorní muzikál Dnes večer: Lola Blau (Divadlo F. X. Šaldy) zachycuje tragické válečné
20. století. Markéta Tallerová za svůj obdivuhodný výkon získala cenu Thálie 2009.
Není běžné divadelně ztvárnit život sportovní legendy. Jaromír Jágr, Kladeňák
(Středočeské divadlo Kladno)… Výjimečná osobnost a jeviště jako hokejové
kluziště – inscenace balancuje mezi muzikálem, tragikomedií, groteskou – hlavní role
David Matásek. 

Vaší pozornosti doporučuji hru Ľubo Dobrovody Ja malkáč (Divadlo V Řeznické
Praha), neboť děj slovenského bestselleru se mj. odehrává i na Jablonecku.
Představení Studia Ypsilon se těší diváckému zájmu vždy, jistě Vás nezklame
Goldflamovo Babička se vrací na motivy knihy B. Němcové. A. Goldflam jako autor
a režisér figuruje i v Ředitelské lóži (Divadlo V Řeznické Praha), spolu s ním jsou
zárukou kvality A. Švehlík a St. Zindulka. Hned dvě divadla sáhla po díle
F. M. Dostojevského. Viola Praha v režii J. Pleskota představí Bílé noci (T. Kostková
a R. Valenta), Partida Praha dramatizaci Něžné (mj. s N. Divíškovou).

Severočeské divadlo opery a baletu Ústí nad Labem k nám přiveze Bohému,
lyrickou operu G. Pucciniho. V Bohemia baletu se představí soubor Taneční
konzervatoře hl. města Prahy, choreograficky s ním spolupracuje Jiří Kilián, Pavel Šmok
i Petr Zuzka.

Jistě Vám neuniklo, že v nabídce nechybí již tradiční vystoupení Filharmonie
Hradec Králové, klavírní koncert (Ivan Klánský), soubor Musica Florea nebo koncert
varhanní. Duši dětského diváka chceme potěšit Hurvínkovým dobrodružstvím stejně
jako pohádkami klasickými (Zlatovláska, Dlouhý, Široký a Bystrozraký) nebo moderními
(Loupežník Rumcajs, Jak se zbavit čerta).

Doufám, že je patrno, že jsme abonmá připravovali s přáním, abychom vyhověli
rozmanitému diváckému zájmu, a že i nadále zachováte svému divadlu laskavou
diváckou přízeň.

Těšíme se na vás.

Mgr. Pavel Žur
Ředitel divadla

DB – HRA VÁŠNÍ

RD – HURVÍNKOVO DOBRODRUŽSTVÍ

DS – BABIČKA SE VRACÍ

DA DM – DNES VEČER: LOLA BLAU

ND – NA ÚTĚKU

DS – JAROMÍR JÁGR, KLADEŇÁK

DA – KDYŽ HARRY POTKAL SALLY

ND – LÁSKY HRA OSUDNÁ

DM – ŘEDITELSKÁ LÓŽE H – MUSICA FLOREA

H – CLARINET FACTORY

PŘEDPLATITELSKÉ SKUPINY

SKUPINA DA – divadelní, 5 představení
Činoherní a muzikálová představení předních českých scén.
SKUPINA DB – divadelní, 5 představení
Činoherní inscenace pražských souborů a úspěšné inscenace oblastních divadel.
SKUPINA DS – divadlo studentům, 5 představení v průběhu celé sezóny 2010/2011
Představení tematicky zaměřená na mladou generaci. Zvýhodněná cena pro studenty.
SKUPINA ND – nabídka divadelních žánrů, 5 představení
Činoherní a hudebně–dramatická představení v nastudování pražských a oblastních
divadel – 3 činohry, opera, balet.
SKUPINA DM – divadla malých forem, 5 představení v průběhu celé sezóny 2010/2011
Komorní inscenace, monodramata uváděné v netradičních prostorách.
SKUPINA H – hudební, 6 koncertů
Koncerty špičkových interpretů vážné hudby, sólistů a komorních těles.
SKUPINA RD – rodiče s dětmi do divadla, 5 představení
Představení pro děti z repertoáru pražských a oblastních divadel.

VÝHODY PŘEDPLATNÉHO

• Předplatitelská legitimace je přenosná.
• Předplatné zaručuje svému držiteli v hledišti stálé místo.
• Předplatné Vás zbavuje starostí s obstaráváním vstupenek a šetří Váš čas.
• Měsíční program Vám bude zasílán na adresu uvedenou v objednávce.
• Přednostní prodej vstupenek pro majitele abonentních skupin H a ND.

VÝMĚNA A PRODEJ ABONENTEK

• Výměna abonentek stávajícím předplatitelům se uskuteční od 7. 6. do 11. 6. 2010.
• Prodej novým zájemcům proběhne od 14. 6. 2010.
• Výměna a prodej abonentek bude probíhat v oddělení marketingu vždy od 10

do 13 hodin a od 14 do 17 hodin. 
• Objednávku vyplňte čitelně a úplně.
• Objednávka novým zájemcům bude vyřízena jen v případě, že zvolená skupina

nebude znovu obsazena předplatiteli z minulé sezóny.

ZAKOUPENÉ předplatitelské legitimace nemohou být vráceny zpět.

NABÍZÍME DVĚ MOŽNOSTI ZAKOUPENÍ PŘEDPLATNÉHO

• Půlroční – P Sezóna PODZIM – ZIMA 2010/2011
• Celoroční – C Sezóna PODZIM – ZIMA 2010/2011 a JARO 2011

ZVÝHODNĚNÍ PRO MLÁDEŽ (abonentní skupina DS)

• Slevu může uplatnit každý student nebo posluchač po předložení dokladu o studiu.

ZVÝHODNĚNÍ PRO MAJITELE PRŮKAZEK ZTP/ZTP-P

• Pro majitele průkazek ZTP/ZTP-P platí sleva 10% z ceny abonentky. Sleva se
nevztahuje na skupinu DA a na první místa ostatních abonentních skupin.

• Vozíčkáři mají slevu 20% z ceny pro první místa. Sleva neplatí pro doprovod.
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CENY PŘEDPLATNÉHO

Adresa: Městské divadlo Jablonec nad Nisou, o.p.s.
Liberecká 5/1900, 466 01 Jablonec nad Nisou

telefon: 483 310 064, fax: 483 310 079

E-mail: divadlo@divadlojablonec.cz

http://www.divadlojablonec.cz

Otevírací doba pokladny divadla:

ve dnech představení • pondělí – pátek 10 – 13 a 14 – 19 hodin,
v ostatních dnech,• pondělí – pátek 10 – 13 a 14 – 16 hodin,

o víkendech • vždy hodinu před začátkem představení.
Zahájení předprodeje vstupenek vždy od 10 hodin.

telefon: 483 320 595

E-mail: pokladna@divadlojablonec.cz

Změna pogramu vyhrazena.

Po zahájení představení již nebudou diváci vpuštěni do hlediště!

Ředitel divadla: Mgr. Pavel Žur
Scan, zlom, osvit a tisk: tiskárnairbis – Liberec

Ilustrace z titulní strany: akademický sochař Jiří Dostál

III. místa (III. cen. kategorie), II. balkon 2. – 4. řada
postranní balkon sedadla 1 – 6

IV. místa (IV. cen. kategorie), II. balkon 5. – 6. řada
postranní balkon sedadla 7 – 22

I. místa (I. cen. kategorie), přízemí 1. – 8. řada
I. balkon, lóže – přední místa

II. místa (II. cen. kategorie), přízemí 9. – 10. řada
II. balkon 1. řada, lóže – zadní místa



ZDENĚK JIROTKA
SSAATTUURRNNIINN

DIVADLO ABC PRAHA

Režie: Ondřej Havelka

Dramatizace humoristického románu o sluhovi, který se stane pánem svého zaměstnavatele. Mladý muž, dobrého
společenského postavení a vychování, získá tak trochu nedopatřením sluhu Saturnina. Ten způsobí v jeho dosud
poklidném životě řadu nedorozumění, překvapivých zvratů a situací. Příběh okouzluje zejména nezaměnitelným
suchým humorem, parodií, nadsázkou a především absurditou situací, do kterých svérázný sluha uvádí své okolí.
Hrají: Jiří Hána, Vasil Fridrich, Jitka Smutná, Jan Meduna, Lubomír Lipský, Zuzana Norisová, orchestr Melody Makers a další.

DA
STEVEN SATER – DUNCAN SHEIK
na motivy hry Franka Wedekinda

PPRROOBBUUZZEENNII  JJAARRAA
MĚSTSKÉ DIVADLO BRNO

Režie: Stanislav Moša

Jazzrockový muzikál přináší příběh skupiny mladých lidí, kteří prožívají stále živé mezigenerační problémy mezi dětmi,
rodiči a učiteli a mnoho jiných peripetií. Osobní ambice, touhy, komplexy, rebelantství, neinformovanost, naivita,
pokrytectví, vzájemné nepochopení, předsudky, maloměšťáctví, první erotické zážitky jsou odkrývány s odvahou,
nekompromisností a přirozeností mladým lidem vlastní.
Hrají a zpívají: Jiří Mach/Ondřej Bábor, Vojtěch Blahuta/Lukáš Janota, Svetlana Slováková/Ivana Skálová a další.

MARCY KAHANOVÁ – NORA EPHRONOVÁ
KKDDYYŽŽ  HHAARRRRYY  PPOOTTKKAALL  SSAALLLLYY

DIVADLO PALACE PRAHA

Režie: Jaroslav Brabec

Divadelní adaptace romantické komedie o milostných vztazích a hledání životního partnera. Harry a Sally jsou dva
naprosto rozdílní lidé – Sally má středostavovské názory, Harry je naopak protřelý světák. Od začátku k sobě nechovají
velké sympatie. Přesto se nakonec po pár životních karambolech sblíží. Z původních antipatií se zrodí nejdříve
přátelství a postupně se jejich vztah mění v lásku.
Hrají: Ivana Jirešová, Jiří Langmajer, Jana Stryková/Linda Rybová, Igor Chmela/Filip Čapka, Lukáš Langmajer/Rudolf Slivka.

W. SOMERSET MAUGHAM – GUY BOLTON
JJUULLIIEE,,  TTYY  JJSSII  KKOOUUZZEELLNNÁÁ

DIVADLO NA FIDLOVAČCE PRAHA

Režie: Juraj Deák

Půvabná duchaplná komedie, která přináší nahlédnutí do magického světa jednoho londýnského divadla. Protagonisté
příběhu, manželé Julie a Michal, jsou tak silně poznamenáni hereckou profesí, že mnohdy nedovedou rozlišit realitu
od fikce. To je samozřejmě živnou půdou pro četné dramatické a především humorné zápletky.

Hrají: Eliška Balzerová, Tomáš Töpfer, Zdeněk Maryška, Lukáš Pečenka, Daniel Rous a další. 

WILLIAM SHAKESPEARE
VVEEČČEERR  TTŘŘÍÍKKRRÁÁLLOOVVÝÝ aanneebb  CCookkoollii  cchhcceettee

DIVADLO NA JEZERCE PRAHA

Režie: Jan Hrušínský

Proslulá svěží komedie o různých podobách a nástrahách lásky. V příběhu statečné Violy, která se kvůli milovanému
muži převlékne za chlapce, sledujeme lásku platonickou, neopětovanou, lásku pošetile zaslepenou, sourozeneckou
i sebelásku. Tato rozverná komedie plná převleků, náhod, lehkovážných piklů, zvratů, záměn a rozuzlení vznikla na
oslavu tradičního vánočního veselí, které končí na Tři krále.
Hrají: Bára Kodetová, Tereza Němcová, Radek Holub, Kristýna Hrušínská, Lukáš Langmajer, Miluše Šplechtová a další.

MIROSLAV KRLEŽA
LLÉÉDDAA

ČINOHERNÍ KLUB PRAHA

Režie: Ladislav Smoček

„Nic, k čemu může dojít mezi mužem a ženou, není tak důležité, aby bylo nutno si kvůli tomu rvát vlasy“.
Dva manželské páry, jejich společný přítel a mladá modelka Léda prožívají své komplikované manželské
a mimomanželské propletence. Na první pohled konverzační komedie je ve skutečnosti pronikavou sondou do
lidských vztahů a ukazuje i na rozdílný pohled i reakce obou pohlaví.
Hrají: Petr Nárožný, Mojmír Maděrič, Nela Boudová, Ondřej Vetchý a Dana Černá.

DB
DAN GORDON

RRAAIINN  MMAANN
DIVADLO POD PALMOVKOU PRAHA

Režie: Petr Kracik

Divadelní adaptace podle amerického filmu Rain Man. Podmanivý příběh o překvapivém setkání dvou bratrů a složitých
a nečekaně krásných zákoutích lidské duše. Charlie je prototypem nezodpovědného amerického floutka hrajícího se
životem „vabank“. Ke svému překvapení se jednoho dne dozví, že zemřelý otec odkázal obrovský majetek jeho staršímu
bratru Raymondovi, který je postižen autismem. Charlie se rozhodne nečekanou situaci obrátit ve svůj prospěch.
Hrají: Jan Konečný, Radek Valenta, Anna Schmidtmajerová j.h., Miloš Kopečný, Hana Saidlová, Ivo Kubečka a další.

GEORGES FEYDEAU
DDÁÁVVÁÁMMEE  DDĚĚŤŤÁÁTTKKUU  KKLLYYSSTTÝÝRR!!

„„KKAAŠŠLLUU  NNAA  TTOO!!““  ŘŘEEKKLLAA  HHOORRTTEENNSSIIEE
DIVADLO V DLOUHÉ PRAHA

Režie: Hana Burešová

Dvě aktovky slavného komediografa o vztahu muže a ženy v manželství. Autor nemilosrdně a výsměšně líčí konflikty,
které prožívá a řeší mnoho párů na celém světě. Zamilovanost, osamělost, touhu, lásku i sebelásku, problémy denního
soužití – drobná a zásadnější nedorozumění, nedůvěra, nevěra, touha vlastnit, chorobná žárlivost, permanentní boj
o pozice, zvyk, stereotypy, ponorková nemoc, vyhoření vztahu…
Hrají: Tomáš Turek, Pavel Tesař, Jiří Wohanka, Miloslav König, Jaroslava Pokorná/Naďa Vicenová a další.

PETER NICHOLS
HHRRAA  VVÁÁŠŠNNÍÍ

DIVADLO ROKOKO PRAHA

Režie: Lída Engelová

Bravurní komedie, která přináší věčné téma – krize středního věku, smysluplnost soužití v okamžiku, kdy děti opustí
hnízdo a kdy je třeba nastolit otázku, co nás ještě drží pohromadě a jaký smysl má naše soužití. V lehce komediálním
duchu jsou odhalovány city, sny, prohry, vítězství i to, kým se zdáme být a co skrýváme hluboko uvnitř.

Hrají: Oldřich Vízner, Zuzana Kajnarová, Dana Syslová, Dana Batulková, Otakar Brousek ml., Vlasta Žehrová a další.

ARTHUR MILLER
SSTTVVOOŘŘEENNÍÍ  SSVVĚĚTTAA  AA  JJIINNÉÉ

DIVADLO NA FIDLOVAČCE PRAHA

Režie: Juraj Deák

Jeden z největších příběhů všech dob v duchaplném vyprávění slavného amerického dramatika. První lidská rodina se
ocitá v tenatech Lucifera. Lidé pochybují – myslí to s nimi dobře Bůh či Ďábel?

Hrají: Tomáš Töpfer, Andrea Černá, Petr Rychlý, Otakar Brousek ml., Zdeněk Palusga a další.

JOHANN WOLFGANG GOETHE
FFAAUUSSTT  AA  MMAARRKKÉÉTTKKAA

MĚSTSKÉ DIVADLO MLADÁ BOLESLAV

Režie: Pavel Khek

Faust je symbolem věčného lidského hledání – stále touží po novém poznání a nalezení smyslu života. Nespokojenému
Faustovi nabídne pomoc Mefistofeles, který zosobňuje ďábla a za své služby žádá Faustovu duši. Snaží se Fausta
odvrátit od touhy po vědění a pokouší se ho zlákat svody světa – uvede ho do veselých společností, omladí jej a pošle
mu do cesty líbeznou dívku Markétku, do níž se Faust zamiluje. Vše se odehrává podle Mefistofelových plánů…
Hrají: Petr Halíček, Petr Mikeska, Veronika Kubařová, Lucie Matoušková, Ivo Theimer a další.

DS
BOŽENA NĚMCOVÁ – ARNOŠT GOLDFLAM

BBAABBIIČČKKAA  SSEE  VVRRAACCÍÍ
STUDIO YPSILON PRAHA

Režie: Arnošt Goldflam

Babička v osobitém nastudování Divadla Ypsilon – vysněná a také trochu skutečná. Babiččin příběh je zachycen ve
třech variantách – jak ho viděla Božena Němcová, jak se s největší pravděpodobností udál a jak ho vidíme dnes.
K tomu ještě řada zvláštností a pikantních souvislostí.

Hrají: Jana Synková, Barbora Vyskočilová, Jiří Lábus, Pavel Nový, Jan Jiráň, Lilian Malkina, Jana Šteflíčková a další.

ĽUBO DOBROVODA
JJAA  MMAALLKKÁÁČČ

DIVADLO V ŘEZNICKÉ PRAHA

Režie: kolektivní – Slovenská sekce Divadla V Dlouhé

Pokus o náhled do soužití jedné česko-slovenské rodiny očima pětiletého kluka koncem 60. let minulého století. Jde
o střet generací, jazyků, kultur ve středoevropském prostoru, který je ohraničen Modrou u Bratislavy, Bratislavou
a Jabloncem nad Nisou. Adaptace slovenského bestselleru, v níž autor zachytil, co všechno může přinést život
v domácnosti, kde otec mluví slovensky, matka česky a babička záhoráckým nářečím.
Hrají: Martin Veliký, Magdalena Zimová/Ilona Svobodová, Peter Varga, Martin Matejka, David Deutscha.

PETR ZELENKA
TTEERREEMMIINN

DEJVICKÉ DIVADLO PRAHA

Režie: Petr Zelenka

Příběh člověka, který navždy změnil tvář moderní hudby. Hra vychází z osudů skutečné postavy ruského vědce,
hudebníka, ale také tajného špiona Lva Sergejeviče Teremina, muže, který vynalezl první nekontaktní elektrický hudební
nástroj tvz. Tereminvox. 

Hrají: Ivan Trojan, David Novotný, Martin Myšička, Tatiana Wilhelmová, Lenka Krobotová/Klára Melíšková a další.

PETR KOLEČKO – TOMÁŠ SVOBODA
JJAARROOMMÍÍRR  JJÁÁGGRR,,  KKLLAADDEEŇŇÁÁKK

STŘEDOČESKÉ DIVADLO KLADNO

Režie: Tomáš Svoboda

Jeviště jako hokejové kluziště a vrcholné momenty, ale i slabší chvíle sportovního i osobního života významné
kladenské osobnosti Jaromíra Jágra a dalších světových hokejistů. Vše balancující na hraně tragikomedie, pohádky,
grotesky a i muzikálu.

Hrají: David Matásek, Miroslav Večerka, Marcel Rošetský, Dana Marková, Veronika Pavlasová a další.

PIERRE PALMADE – CHRISTOPHE DUTHURON
NNAA  ÚÚTTĚĚKKUU

DIVADLO UNGELT PRAHA

Režie: Ladislav Smoček

Dvě ženy rozdílného věku se setkávají na útěku. Na útěku, na němž je podstatné dostat se pryč, někam hodně daleko.
Claude, dáma v letech, utíká z domova důchodců, jelikož měla docela jinou představu o poslední části své životní
cesty. Margot je o generaci mladší a utíká od své rodiny, protože útěk považuje za jediné smysluplné řešení svého
životního stereotypu.
Hrají: Zlata Adamovská a Jana Štěpánková.

ND
JOSEF A KAREL ČAPKOVI
LLÁÁSSKKYY  HHRRAA  OOSSUUDDNNÁÁ

AGENTURA HARLEKÝN PRAHA
Převzaté představení Divadla Na Vinohradech

Režie: Jan Novák

Komedie bratří Čapků na věčné téma – láska, žárlivost a zrada. V jedné podivné herecké společnosti soupeří o přízeň
krásné herečky hromotlucký Trivalin, za vydatného přispění intrikánského kolegy Gillese. Na tomto jednoduchém
půdorysu autoři naznačili, že si nedělají iluze o divadelním zákulisí, o vztazích za jevištěm, ani o tom, jaké potíže
provázejí divadelní hru od jejího napsání po její uvedení na scénu.
Hrají: Daniel Bambas, Pavel Batěk, Martin Zahálka, Barbora Munzarová, Marta Vančurová/Eva Režnarová a další.

GIACOMO PUCCINI
LLAA  BBOOHHÉÉMMEE

SEVEROČESKÉ DIVADLO OPERY A BALETU ÚSTÍ N.L.

Režie: Zbyněk Brabec

Libreto Luigi Illica a Giuseppe Giacosa 
Lyrická opera na námět románu Henri Murgera „Obrazy ze života bohémy“. Vykresluje romantický svět pařížských kumštýřů,
kde hrdinové jsou schopni sebeironie a neskrývají své chyby, kde mládí dovede láskou prozářit chudobu i utrpení. V tomto
uměleckém prostředí se odvíjí i dojemný, tragický příběh lásky básníka Rudolfa a křehké, něžné dívky Mimi.
Účinkují sólisté, sbor, baletní soubor a orchestr Severočeského divadla v Ústí nad Labem, dirigent Norbert Baxa. 

BBOOHHEEMMIIAA  BBAALLEETT
SOUBOR TANEČNÍ KONZERVATOŘE HL. MĚSTA PRAHY

Bohemia balet tvoří absolventi a studenti Taneční konzervatoře hl. města Prahy. Za dobu své existence se soubor vyvinul
v ambiciózní seskupení mladých tanečníků, vyznačující se nejen technickou vyspělostí, ale také radostí a entuziazmem
tanečních interpretů. Ke spolupráci jsou zváni renomovaní domácí a zahraniční choreografové – například umělecký šéf
baletu ND v Praze Petr Zuzka, Jan Kodet, světoznámý choreograf Jiří Kilián, Pavel Šmok a další. 
Program bude sestaven z nejúspěšnějších choreografií souboru.

WILLIAM SHAKESPEARE
KKRRÁÁLL  LLEEAARR

DIVADLO ABC PRAHA

Režie: Petr Svojtka

Jedna z nejslavnějších tragédií Williama Shakespeara o bolestném zmoudření panovačného sobeckého a prchlivého
starce, který svou pošetilostí poškodil nejen vztahy se svými blízkými, ale rozvrátil také celou svou říši a vydal ji všanc
válkám. Svým jednáním se dostal až na hranici šílenství. Teprve poté dospěl k poznání o skrytém smyslu života.
Hrají: Jan Vlasák, Veronika Gajerová, Barbora Lukešová, Máša Málková, Hynek Čermák Vasil Fridrich, Radim Kalvoda,
Martin Písařík a další.

JOHN HALE
LLOORRNNAA  AA  TTEEDD

DIVADLO ABC PRAHA

Režie: Ondřej Zajíc

Tragikomický příběh dvou osamělých lidí, které svede náhoda. Na začátku inzerát – svobodný venkovan hledá
hospodyni. První setkání je katastrofální. Plachá, věřící žena z města a neotesaný, nevěřící venkovan – nic nenasvědčuje
tomu, že by si tihle dva mohli být někdy blízcí. A přesto…

Hrají: Stanislava Jachnická a Hynek Čermák.

DM
GEORG KREISLER

DDNNEESS  VVEEČČEERR::  LLOOLLAA  BBLLAAUU
DIVADLO F. X. ŠALDY LIBEREC

Režie: Hana Glancová

Komorní muzikál, v němž je kabaretní formou a mrazivě naivním stylem zachyceno tragické válečné období 20.století.
Vypráví příběh mladé zpěvačky Loly Blau, o peripetiích s prvním angažmá, o emigraci a o stereotypech, které přes
tragickou zkušenost lidí zůstávají, i o tom, jak nelze dvakrát vstoupit do jedné řeky. Představitelka Loly Blau, Markéta
Tallerová, získala za svůj výkon prestižní Cenu Thálie 2009.
Hrají: Markéra Tallerová, Milena Šajdková, Martin Veselý – klavír.

FJODOR MICHAJLOVIČ DOSTOJEVSKIJ
BBÍÍLLÉÉ  NNOOCCII

VIOLA PRAHA

Režie: Jaromír Pleskot

Dva mladí lidé se setkávají v atmosféře světlých petrohradských nocí. Chlapec žije jen ve svých představách, ideálech,
nejistotách a deziluzích, dívka prožívá zklamání z rozchodu s milým. Přesto tito lidé dokážou překonat bariéru svých
minulých zranění a pozvolna nacházejí nový vzájemný vztah, láskyplné sblížení duší.

Hrají: Tereza Kostková a Radek Valenta.

ARNOŠT GOLDFLAM
ŘŘEEDDIITTEELLSSKKÁÁ  LLÓÓŽŽEE

DIVADLO V ŘEZNICKÉ PRAHA

Režie: Arnošt Goldflam

Dva starší herci, klauni, Learové, Hamleti – to jsou dvě ústřední postavy inscenace. K srdci si příliš nepřirostli, ale
nakonec mají jeden druhého a své vzpomínky – úspěchy, prohry, marnosti…

Hrají: Stanislav Zindulka a Alois Švehlík.

FJODOR MICHAJLOVIČ DOSTOJEVSKIJ
NNĚĚŽŽNNÁÁ

PARTIDA PRAHA

Režie: Pavel Khek

Dramatizace Dostojevského povídky, k níž autora inspirovala tragická událost – sebevražda mladé ženy, jíž bylo možné
zabránit. Je něžnou hrou o lásce s mnoha otazníky.

Hrají: Nina Divíšková, Diana Šoltýsová, Adrian Jastraban.

VVAARRHHAANNNNÍÍ  KKOONNCCEERRTT
Adolf Melichar – varhany, Ivana Veberová – soprán
Lukáš Sládek – basbaryton, Lubomír Havlák – tenor

Koncert chrámové hudby, v němž zazní skladby J. S. Bacha, W. A. Mozarta, J. Ch. Rameaua, E. Griega a dalších. 
Představí se sólistka opery Divadla J. K. Tyla v Plzni Ivana Veberová, posluchač Konzervatoře v Praze Lukáš Sládek,
sólista Státní opery Praha Lubomír Havlák a absolvent HAMU v Praze, dirigent a varhaník, Adolf Melichar. 

H
MMUUSSIICCAA  FFLLOORREEAA

Dirigent: Marek Štryncl

Soubor Musica Florea je výjimečným souborem který interpretuje barokní hudbu tak, jak byla provozována v čase
svého vzniku. Jeho uměleckým vedoucím je violoncellista a dirigent Marek Štryncl. Repertoár souboru sahá od hudby
raného baroka přes vrcholná díla této epochy až po klasicismus. V provedení tohoto souboru zazní v autentické
interpretaci vrcholné duchovní dílo Jana Dismase Zelenky MISSA ULTIMARUM PRIMA.

MMUUSSIICCAA  MMIINNOORREE
Martin Petrík – viola, Jana Frajtová – flétna
Ivana Frajtová, Ivana Kovalčíková – housle

Michaela Kovalčíková, Jiří Víšek – housle
Radana Beláková – klavír, cembalo

Komorní soubor Musica Minore byl založen v roce 2007. Tvoří jej mladí talentovaní interpreti, kteří studovali na
konzervatořích v Čechách a na Slovensku, ve vzdělání pokračovali většinou na Janáčkově akademii v Brně. Soubor
interpretuje komorní hudbu od baroka po současnost. Neomezuje se na jediné obsazení orchestru, ale jeho
specifikem je střídání různých komorních seskupení v rámci jednoho koncertního programu, což umožňuje sestavit
kreativní repertoár, který je inspirující pro hráče a pestrý pro posluchače.

IIVVAANN  KKLLÁÁNNSSKKÝÝ – klavír
LLUUKKÁÁŠŠ  KKLLÁÁNNSSKKÝÝ – klavír

Ivan Klánský patří k předním představitelům současného českého koncertního života. Studoval na Konzervatoři a AMU
v Praze pod vedením prof. Františka Raucha a prof. Valentiny Kameníkové. V současné době vede také Katedru
klávesových nástrojů na pražské AMU a vyučuje na Vysoké hudební škole ve švýcarském Lucernu. 
Lukáš Klánský je jednou z nejvýraznějších osobností mladé klavírní generace. Na koncertních a soutěžních pódiích se
začal objevovat jako osmiletý. Nyní studuje klavír a dirigování na Pražské konzervatoři.

CCLLAARRIINNEETT  FFAACCTTOORRYY
Petr Valášek

Vojtěch Nýdl
Luděk Boura

Jindřich Pavliš

Clarinet Factory, původně České klarinetové kvarteto, hraje v obsazení tři klarinety a basklarinet. Členové souboru
jsou absolventi Konzervatoře v Pardubicích a AMU v Praze. Repertoár tohoto originálního seskupení zahrnuje vybraná
díla nejrůznějších epoch a stylů, která si členové kvarteta sami upravují, vlastní skladby i premiéry novinek soudobých
autorů.

FFIILLHHAARRMMOONNIIEE  HHRRAADDEECC  KKRRÁÁLLOOVVÉÉ

Dirigent: Andreas Sebastian Weiser

Filharmonie Hradec Králové je významným tělesem české hudební scény. Za dobu svého působení orchestr dosáhl
velmi vysoké interpretační kvality. Současným šéfdirigentem je skladatel, dirigent a houslista Ondřej Kukal, dirigentem
Andreas Sebastian Weiser, čestným šéfdirigentem prof. František Vajnar. Filharmonie vystoupila na pódiích
významných koncertních síní Evropy, nahrála mnoho CD a DVD pro tuzemské i zahraniční společnosti. 
Program: skladby D. Milhauda, B. Martinů, W. Waltona a dalších.

MARTIN KLÁSEK
HHUURRVVÍÍNNKKOOVVOO  DDOOBBRROODDRRUUŽŽSSTTVVÍÍ

DIVADLO SPEJBLA A HURVÍNKA PRAHA

Režie: Martin Klásek

Situační komedie o třinácti obrazech, ve které chce soubor Divadla S+H svoje malé i velké diváky především pobavit
a také připomenout, že nejen člověku může být pes nejlepším přítelem…

Hrají: Soubor divadla Spejbla a Hurvínka.

RD
KAREL JAROMÍR ERBEN – KRISTINA HERZINOVÁ

DDLLOOUUHHÝÝ,,  ŠŠIIRROOKKÝÝ  AA  BBYYSSTTRROOZZRRAAKKÝÝ
MLADÁ SCÉNA ÚSTÍ NAD LABEM

Režie: Pavel Trdla

Výpravná pohádka pro děti vychází z klasické předlohy K. J. Erbena a je obohacena o humornou konverzaci a veselé
písničky.

Hrají: Petr Svoboda/Petr Paluba, Jan Meliš/Tomáš Moravski/Martin Šlenc, Zdeněk Baláž/Josef Fryhauf, Daniel
Binko/Petr Pivoňka, Kristina Herzinová, Lucie Herzinová/Hana Hejlová.

KAREL JAROMÍR ERBEN – FRANTIŠEK PAVLÍČEK
ZZLLAATTOOVVLLÁÁSSKKAA

DIVADLO AHA! PRAHA

Režie: Nikolaj Penev

Výtvarná a poetická inscenace klasické české pohádky o kuchaři Jiříkovi, který rozuměl řeči zvířat, prošel strastiplnou
cestou, na níž prokázal sílu svého charakteru, získal lásku princezny Zlatovlásky a nakonec i královskou korunu.

Hrají: Soubor Divadla Aha!

MIREK KUŽEL
JJAAKK  SSEE  ZZBBAAVVIITT  ČČEERRTTAA

DIVADLO NA ROZHRANÍ PRAHA

Režie: Matěj Kužel

Pohádka pro malé i velké diváky o tom, jak se z nepovedeného čerta díky lásce stane povedený člověk…

Hrají: Josef Zýka/Libor Jeník, Martin Davídek/David Voráček, Natálie Topinková, Pavel Kryl/Jiří Kohout.

VÁCLAV ČTVRTEK – JANA GALINOVÁ
LLOOUUPPEEŽŽNNÍÍKK  RRUUMMCCAAJJSS

DOCELA VELKÉ DIVADLO LITVÍNOV

Režie: Jurij Galin

Oblíbené pohádkové příběhy jičínského ševce a jeho přátel, které jistě znáte z Večerníčků.

Hrají: Petr Erlitz, Zuzana Bartošová, Lenka Lavičková, Petr Kozák, Martina Pawerová, Jan Bouše, Lukáš Masár, Jana
Galinová a Ivan Vlasák.


